

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第320期 | 2024年6月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年 67 岁，身体硬实。2021 年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。

2022 年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退（即退出中共党、团、队组织）。



我就叫他们全家都念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念这九个字，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念这九个字。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾

大法光了，幸亏有大法师父保护，不然我和你妈真完了。”

两年多过去了，妹夫、妹妹健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理 ◇

陕西省汉中市勉县法轮功学员杜淑慧遭诬判 正在上诉

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省汉中市勉县七旬法轮功学员杜淑慧女士，二零二三年十二月七日在家中被勉县定军派出所警察绑架，被非法关押在汉台看守所。之后，勉县法院欲于二零二四年四月对杜淑慧非法开庭，并给她指定了法律援助律师戚某某。家人多次去汉台看守所要求会见杜淑慧，都被阻挡。

日前，看守所狱警对家人说，杜淑慧现住单人号舍，她目前处于上诉阶段。家人并不知道法院具体哪天开的庭，杜淑慧被冤判了多长时间。

杜淑慧今年 74 岁，汉中市勉县城建局退休会计。她在三十年的工作中积劳成疾，患上支气管哮喘、气管炎、胆结石、胆囊炎、慢性肾炎、胃炎、附件炎、肩周炎、

颈椎神经炎、神经衰弱、偏头痛、耳鸣、头鸣、痔疮、便秘等多种顽症，久治不愈。一九九六年，杜淑慧有缘开始修炼法轮大法，短短几个月时间，全身的顽疾不翼而飞，她亲身体会到大法的神奇和超常，内心无比感恩法轮大法。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，杜淑慧因坚持修炼，被中共邪党绑架到劳教所、看（见下页）

(接上页) 守所、监狱酷刑摧残。

以下是明慧网二零二三年十二月二十日报道杜淑慧遭中共邪党迫害经历简述：

被绑架、劳教，在陕西省女子劳教所遭受摧残

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，杜淑慧一直被勉县公安局国保大队胡军建等警察监视跟踪骚扰。

二零零一年三月，杜淑慧进京为法轮功鸣冤，刚到天安门广场被胡军建等绑架到汉中驻京办，她被扒掉棉衣铐地下室里非法关押。胡军建还指使驻京办女服务员冒充警察从杜淑慧身上搜走现金 2980 元，并据为己有。

杜淑慧被劫回勉县后，被胡军建非法劳教两年，被劫持到陕西省女子劳教所。

陕西省女子劳教所对法轮功学员实施酷刑残害、劳役折磨、精神摧残。警察董艳玲、张某指使毒犯蔺小婷包夹、“转化”杜淑慧。杜淑慧被关小号，在一块 30×30 公分地板砖上连续被罚站十七个昼夜，期间不准她上厕所，大小便只能便到裤子里。

杜淑慧多次被毒打，一口牙齿被打掉、上颚骨被打错位，恶人还抓住她的头往铁床架、墙壁猛撞，由于脑部受到重创，癫痫频发。

白天，杜淑慧遭受超负荷劳役迫害，到了晚上还要在楼道被罚站到半夜，大冬天全身被冻得发抖。

曾经一个夏天，杜淑慧被强迫面壁坐小凳，从早上七点到夜里三点，一坐就是五、六个月，腰酸背痛，屁股成紫黑色。

在勉县看守所遭刑讯逼供

二零零六年十二月十一日，杜淑慧在勉县镇川乡（现镇川镇）发放法轮功真相资料，遭镇川乡红二组不明真相的人构陷，被勉县公安局、国保大队及镇川派出所等警察绑架。警察连夜轮番对她刑讯逼供，直到她昏迷几乎倒地……

杜淑慧被非法关押到勉县看守所，在铁椅子又被绑了三天，夜里被冷风吹，冻得她全身发抖，只有

心口处还有点热乎气，她还被逼写所谓“三书”。

经过两个多月的刑讯逼供，杜淑慧被折磨得右上腹出现剧烈疼痛、满床打滚，这才被送进医院。

被枉判八年 在陕西省女子监狱遭迫害

二零一三年九月二十六日晚，杜淑慧被勉县公安局国保大队胡军建等警察入室绑架，她的退休工资卡、现金两千多元、身份证、手机、电脑、打印机等私人财物被抢走，她被锁在铁椅上被非法审讯了两天两夜，此时，她癫痫反复发作，身体只能在发病中痛苦挣扎。九月二十八日，杜淑慧被劫持到汉中市汉台区看守所。

从二零一三年十月到二零一四年四月，杜淑慧一直处在癫痫反复倒地发作中，体重由原来的 130 斤降至 100 斤。

二零一四年四月九日，杜淑慧、杜淑明、张莉萍、王新莲四位法轮功学员被非法开庭，期间杜淑慧的癫痫发作，脚镣随着双脚抽搐不断打击着地板。

二零一四年十二月二十六日，杜淑慧被勉县法院非法判刑八年。二零一五年，她被劫入陕西省女子监狱迫害。

在陕西省女子监狱，警察以她背不熟监规为由，在灰暗的灯光下罚她抄写五十遍。连续十天后，杜淑慧眼睛昏花，视力模糊。她还常常遭受殴打谩骂还被强迫观看各种污蔑法轮功的光盘、音像，然后就是写认识等反反复复的洗脑折磨，使人精神崩溃。

杜淑慧还被奴役，每天给加工好的成品衣服剪线头，规定每天完成一百件，因她视力越来越差，眼睛几乎贴着布才能看清，完不成就在收工后罚站，常常别人都睡了，她还在那里被罚站。四年的奴工，杜淑慧的双眼视力降到了 0.1 以下，近在咫尺，却看不清人脸。

二零二零年底，杜淑慧出狱回到家后，当地“610”依然没有放弃对她的骚扰迫害，要她在所谓的“承诺书”上签字。◇

陕西省新闻简讯

陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘会侠被警察绑架信息

陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘会侠，于 5 月 22 日上午，在岐山县恒立花园的家中，被警察绑架，具体情况不明，希望知情人尽快提供信息。

另外，据说，恶警现在刘会侠的恒立花园的家中蹲坑，以图谋抓捕更多的法轮功学员。请知道消息的法轮功学员相互转告，以避免更多的损失。

陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英情况不明

陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英自 2024 年 3 月 1 日被勉县贾旗路派出所绑架行政拘留 15 天后，去向不明，一直没有回到家中。因家人在外地打工，至今没有侯秀英的消息。

陕西西安市法轮功学员和秋玲被非法关押的消息

2024 年 5 月 30 日，法轮功学员和秋玲被非法关押 15 天回家。

陕西渭南法轮功学员吝亚玲被非法判刑

陕西渭南法轮功学员吝亚玲于 2022 年 10 月 15 日晚被当地公安绑架至渭南市大理县看守所，渭南市华州区法院在未通知家属的情况下，于 2023 年 9 月非法偷偷地开庭，2024 年 3 月进行了宣判，被非法判刑 3.5 年，目前本人已经上诉。在此揭露陕西渭南相关公检法系统的罪恶行径。

陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英情况不明

陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英自 2024 年 3 月 1 日被勉县贾旗路派出所绑架行政拘留 15 天后，去向不明，一直没有回到家中。因家人在外地打工，至今没有侯秀英的消息。◇

